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* Interrupteur & badge

» Badge schakelaars

« Card operated switches
- Badge-Schalter

* Interruptor para tarjeta
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* Interruttori con badge
* Interruptores com badge
* AIOKOTITEG SEATIOU TAUTOTNTAG
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« Caractéristiques techniques
» Technische gegevens
 Technical features

« Fréquence : 50/60 Hz

Tension d'utilisation : 110 V~ - 230 V.

Consommation en veille : 2 mA

Convient pour des relais statiques

et des contacteurs de puissance

Puissance de sortie max : 15 VA sous 110 V ~.
30 VA sous 230V~

Puissance d’'appel max. : 100 VA

Puissance mini : 1,5 VA

« Frequentie : 50/60 Hz

Bedrijfsspanning : 110 V. - 230 V~.

Verbruik op stand-by : 2 mA

Geschikt voor statische relais en

sterkstroom-contactsluiters

Max. uitgangsvermogen : 15 VA bij 110 V ~,
30 VA bij 230 V ~

Max. oproepvermogen : 100 VA

Min. vermogen : 1,5 VA

« Frequency : 50/60 Hz

Working voltage : 110 V AC - 230 V AC

Standby consumption : 2 mA

Suitable for static relays and contactors

Maximum output power : 15 VA at 110 V AC
30 VA at230 VAC

Maximum call power : 100 VA

Minimum power : 1,5 VA

Frequenz : 50/60 Hz

Betriebsspannung : 110 V~, - 230 V.
Leistungsaufnahme in Wartestellung : 2 mA
Geeignet fur statische Relais

und Leistungsschalter

Capacité des bornes : 2 x 2,5 mm?
Repérage lumineux de I'accés de la carte
Temporisation a I'extinction d’environ 30 s
(aprés retrait du badge)

Montage dans une boite de profondeur :

40 mm

Température de stockage : -20°C +60°C
Température de fonctionnement : -5°C +40°C

Klemmencapaciteit : 2 x 2,5 mm?

Verlichte kaarttoegang

Vertraagde uitschakeltijd ongeveer 30 sec ;
(na verwijdering van de badge)

Montage op een 40 mm diepe doos
Opslagtemperatuur : -20°C +60°C
Bedrijfstemperatuur : -5°C +40°C

» Terminal capacity : 2 x 2,5 mm?
Card access zone illuminated

* Technische Daten
- Caracteristicas técnicas
« Dati tecnici

Max. Ausgangsleistug : 15 VA bei 110 V ~.
30 VA bei 230 V ~

Max. Leistungsaufnahme : 100 VA

Min. Leistungsaufnahme : 1,5 VA

« Frecuencia : 50/60 Hz

Tension de utilizacién : 110 V~ - 230 V~

Consumo en estado de reposo : 2 mA

Valido para relés estaticos y

contactores de potencia

Potencia maxima de salida : 15 VA en 110 V~.
30VAen230V~.

Potencia maxima de llamada : 100 VA

Potencia minima : 1,5 VA

« Frequenza : 50/60 Hz
Tensione di servizio : 110 V~ - 230V~
Consumo in attivita : 2 mA
Adatto per relé statici e contattori
di potenza
Potenza massima in uscita :
15 VA con corrente 110 V ~
30 VA con corrente 230 V .
Potenza massima in entrata : 100 VA
Potenza minima : 1,5 VA

« Frequéncia : 50/60 Hz

Tensdo de utilizacdo : 110 V~ - 230V~

Consumo em regime permanente reduzido :

2mA

Covem para relés estaticos e contactores

de poténcia

Poténcia méaxima de saida : 15 VA com 110 V ~.
30 VAcom 230V~

Delayed shutdown after about 30 seconds
(after card removal)

Installation in box, depth : 40 mm

Storage temperature : -20°C +60°C
Working temperature : -5°C +40°C

.

Klemmenkapazitat : 2 x 2,5 mm?
Leuchtmarkierung firr Karteneinfiihrung
Verzdgertes Abschalten der Beleuchtung
nach dem Herausziehen der Karte :
ca30s

Einbau in Dose mit 40 mm Tiefe
Lagertemperatur : -20°C +60°C
Betriebstempertur : -5°C +40°C

.

Capacidad de las bornas : 2 x 2,5 mm?
Sefializacion luminosa para introduccién
de la tarjeta

Temporizacion al apagado : 30 sg. aprox.

« Caracteristicas técnicas
» TeXVIKO XOPAKTNPIOTIKA
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Poténcia méaxima de chamada : 100 VA
Poténcia minima : 1,5 VA

» Suxovinta : 50/60 Hz

Taon Apnong: 110V~ -230 V~

KatavaAwon og kataotaon

egmaypumnvnong : 2 mA
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(después de retirar la tarjeta)

Montaje en caja de 40 mm de profundidad
Temperatura de almacenamiento :

de -20°C a +60°C

Temperatura de funcionamiento :

de -5°C a +40°C

« Capacita serrafili : 2 x 2,5 mm?
Localizzazione luminosa dell'accesso della
scheda
Temporizzazione allo spegnimento di ca.
30 sec (dopo rimozione del badge)
Montaggio dentro scatola ad incastro :

40 mm

Temperatura d'immagazzinamento :
-20°C +60°C

Temperatura di servizio : -5°C +40°C
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« Caractéristiques techniques (suite)

« Technische gegevens (vervolg)
 Technical features (continued)
« Technische Daten (Forts)

« Dati tecnici (segue)

« Caracteristicas técnicas (continuagao)
* TeXVIKO XOPAKTNPIOTIKA (CUVEWYXEIQ)
* (&b iedd) eslad-

« Caracteristicas técnicas (continuacion)

« Capacidade dos terminais : 2 x 2,5 mm?
Localizag&o luminosa do acesso da carta
Temporizagéo da extingao,
aproximadamente
30 s (depois de retirar o badge)

Montagem numa caixa com uma
profundidade de +40 mm

Temperatura de armazenamento : -20°C /
+60°C

Temperatura de funcionamento : -5°C / +40°C
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Eykataotaon og kuTio Baboug : 40 mm
Ogppokpaota arnodnkeuong : -20°C +60°C
Oeppokpaata Aettoupylag : -5°C +40°C

ALalsyl g3 il v dge
(Sl oo Bl i any)
plo 0 Llee Lle 3 LS5
oAl 8 dlaiall 5, ,al0
Sl el Lsie days Yo e
all 358 1
ela¥l 8 dlaall 3,0 5all
srall eai i wlass 0

sl 358 £ I
« Installation « Einbau * Instalagao
« Installatie « Instalacion * EykataoTaon
« Installation « Installazione o oS )
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» Cablage  Verdrahtung » Cablagem
» Bedrading « Cableado * KaAwdiwon
* Wiring « Cablaggio o Jeme st S




* Montage « Einbau
» Montage * Montaje
» Mounting » Montaggio

* Non fournis

* Niet bijgeleverd
* Not supplied

* Nicht mitgeliefert
* No suministrados
* Fuori fornitura

* Nao fomecidos
* Aev mapexeTal
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« Utilisation * Anwendung « Utilizacao
» Gebruik « Utilizacién * Xpnon
* Use « Utilizzazione o JlemNl i8S
* Ref. : 898 06
*Nr. : 898 06

* ZTo0IXE10 avagopag : 898 06
©89806 : x4
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- Démontage * Ausbau * Desmontagem
« Demontage « Desmontaje * AmtocuvappoAopnon
« Disassembly » Smontaggio O il

* Entretien * Wartung * Manutencéo
» Onderhoud * Mantenimiento e ZuvTnpnon
* Servicing * Manutenzione L S ||




